
 

 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ FITUAL  

Αυτό το συμβόλαιο (η «Συμφωνία») καταρτίζεται και συνάπτεται κατά την ημερομηνία που αναφέρεται κατά 

την εγγραφή από την εταιρεία που ορίζεται κατά την εγγραφή (το "Γυμναστήριο"), εφόσον εκπροσωπείται 

σύμφωνα με τις νομικές αρχές της εκπροσώπησης και του Fitual, με διεύθυνση επιχείρησης στο Rzeszów, 

al.Piłsudskiego 17/4, Τ.Κ.: 35-074, Πολωνία (η «Εφαρμογή»).  

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ότι, το Γυμναστήριο παρέχει υπηρεσίες fitness στους πελάτες του και  

ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ότι, η Εφαρμογή παρέχει μία πλατφόρμα για τους χρήστες της για πρόσβαση σε υπηρεσίες 

fitness μέσω της Εφαρμογής και  

ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ότι, το Γυμναστήριο και η Εφαρμογή έχουν συμφωνήσει να συνεργαστούν με σκοπό να 

παρέχουν στους χρήστες premium της Εφαρμογής μεμονωμένες εισόδους στο Γυμναστήριο με έκπτωση.  

ΤΩΡΑ, ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ότι, και λαμβάνοντας υπόψη τις αμοιβαίες υποσχέσεις και συμφωνίες που ορίζονται 

παρακάτω, οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν τα παρακάτω:  

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ  

Το Γυμναστήριο παρέχει στους χρήστες premium της Εφαρμογής μία είσοδο στο Γυμναστήριο έναντι 

συμφωνημένου τιμήματος που παρουσιάζεται στην Εφαρμογή. Κάρτα μίας εισόδου - μία κάρτα που 

επιτρέπει στον χρήστη να εισέλθει στους συνεργαζόμενους χώρους με εκπτωτικές τιμές, μπορεί να εκδοθεί 

πολλές φορές την ημέρα σε πολλαπλούς διαφορετικούς χώρους, και ισχύει 24 ώρες. Εάν το Γυμναστήριο 

προσφέρει ήδη εφάπαξ εισόδους, τότε η τιμή εφάπαξ εισόδου που προσφέρει το Γυμναστήριο στους 

premium χρήστες της εφαρμογής θα πρέπει να είναι χαμηλότερη από την κανονική τιμή εφάπαξ εισόδου που 

προσφέρει το Γυμναστήριο. 

ΚΑΡΤΕΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΧΡΗΣΤΗ  

Οι χρήστες premium της Εφαρμογής μπορούν να εισέλθουν στο Γυμναστήριο εκδίδοντας μία κάρτα στην 

Εφαρμογή. Η κάρτα περιέχει το όνομα χρήστη, το επώνυμο, τον κωδικό της μίας εισόδου και ημερομηνία 

λήξης. Η ημερομηνία λήξης είναι 24 ώρες από την ώρα έκδοσης της κάρτας εισόδου.  

ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ  

Ο χώρος του συνεργάτη υποχρεούται να επαληθεύει την ταυτότητα του χρήστη κατά την είσοδο στο 

Γυμναστήριο και θα ζητάει ένα έγκυρο έγγραφο ταυτότητας που εκδόθηκε από την κυβέρνηση για 

επιβεβαίωση της ταυτότητας του χρήστη.  

ΠΛΗΡΩΜΗ  

Ο χρήστης πληρώνει ένα σταθερό ποσό σύμφωνα με τον κατάλογο της Εφαρμογής. Το Γυμναστήριο θα 

αποδέχεται τον χρήστη για μία είσοδο έναντι του συμφωνημένου ποσού.  

ΠΥΛΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ  

Αφού υπογραφεί η παρούσα Συμφωνία, το Γυμναστήριο αποκτά πρόσβαση στην πύλη διαχείρισης 

συνεργάτη που παρέχεται από τη Fitual. Η πύλη διαχείρισης συνεργάτη επιτρέπει στο Γυμναστήριο την 

πρόσβαση και τη διαχείριση του χρήστη-των σχετικών δεδομένων, μεταξύ άλλων για έκδοση κάρτας, 

πληροφορίες χρήστη και ημερομηνίες λήξης της κάρτας. Το Γυμναστήριο είναι υπεύθυνο για τη διατήρηση 

του απορρήτου και της ασφάλειας των δεδομένων που σχετίζονται με τον χρήστη και αποκτήθηκαν μέσω της 

πύλης διαχείρισης συνεργάτη και θα χρησιμοποιεί αυτά τα δεδομένα αποκλειστικά για τους σκοπούς 

παροχής υπηρεσιών fitness στους χρήστες premium της Εφαρμογής.  



 

 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ  

Η Εφαρμογή διατηρεί το δικαίωμα να αναπτύξει και να εκδώσει επιπλέον λειτουργίες στο πέρασμα του 

χρόνου, που μπορούν να βελτιώσουν την εμπειρία χρήστη και να ωφελήσουν το Γυμναστήριο. Το 

Γυμναστήριο μπορεί να επιλέξει να συμμετέχει στη χρήση αυτών των λειτουργιών. Η Εφαρμογή θα παρέχει 

στο Γυμναστήριο προγενέστερη ειδοποίηση σχετικά με οποιεσδήποτε νέες λειτουργίες και τα έξοδα αυτών 

προτού εκδοθούν. Ωστόσο, το Γυμναστήριο δεν υποχρεούται να χρησιμοποιήσει ή να πληρώσει για αυτές τις 

πρόσθετες λειτουργίες, εάν επιλέξει να μην το κάνει.  

ΑΠΟΡΡΗΤΟ  

Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι θα τηρήσουν απόρρητες όλες τις πληροφορίες που έλαβαν ο ένας από 

τον άλλο σχετικά με αυτή τη Συμφωνία και ότι δεν θα αποκαλύψουν τις πληροφορίες αυτές σε τρίτους.   

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ  

Η Fitual δεν είναι υπεύθυνη για οποιαδήποτε ζημία ή απώλεια, μεταξύ άλλων άμεσες, έμμεσες, τυχαίες, 

ειδικές ή επακόλουθες ζημίες ή απώλειες, που προκύπτουν ή σχετίζονται με τη χρήση των εγκαταστάσεων 

του Γυμναστηρίου από τους premium χρήστες της Εφαρμογής. Το Γυμναστήριο έχει αποκλειστική ευθύνη για 

οποιαδήποτε ζημία ή απώλεια εξαιτίας του χρήστη και θα αποζημιώσει και θα απαλλάξει τη Fitual από 

οποιαδήποτε αξίωση, ζημία ή απώλεια που απορρέει ή σχετίζεται με τη χρήση των εγκαταστάσεων του 

Γυμναστηρίου από τον χρήστη.   

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  

Η παρούσα Συμφωνία αρχίζει την Ημερομηνία έναρξης ισχύος και συνεχίζει να ισχύει μέχρις ότου 

καταγγελθεί από οποιοδήποτε μέρος με γραπτή ειδοποίηση προς το άλλο μέρος. Μετά την καταγγελία της 

παρούσας Συμφωνίας, όλες οι υποχρεώσεις και οι ευθύνες των συμβαλλόμενων παύουν να ισχύουν εκτός 

από εκείνες τις υποχρεώσεις και ευθύνες που εκ φύσεως εξακολουθούν να ισχύουν μετά τη λύση της 

συμφωνίας. Εάν στην Εφαρμογή εισάγονται πρόσθετες υπηρεσίες ή λειτουργικότητες, οι συμβαλλόμενοι 

συμφωνούν ότι επιθυμούν να χρησιμοποιούν αυτές τις λειτουργικότητες. Το Γυμναστήριο μπορεί να 

εκφράσει τη βούληση να τις χρησιμοποιήσει, ειδικότερα, χρησιμοποιώντας τις νέες λειτουργικότητες ως 

μέρος των τρεχουσών δραστηριοτήτων. Η εισαγωγή μίας νέας λειτουργικότητας μπορεί να περιλαμβάνει την 

ανάγκη της αποδοχής των ρυθμίσεων ή της ενημέρωσης αυτών ως προς την ίδια την Εφαρμογή. Η έλλειψη 

συγκατάθεσης στη χρήση της νέας λειτουργικότητας μπορεί να οδηγήσει στην ανάγκη λήξης της 

συνεργασίας, εάν αυτή η λειτουργικότητα είναι αναπόσπαστα συνδεδεμένη με τις λειτουργίες-κλειδί της 

Εφαρμογής.  

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ  

Η παρούσα Συμφωνία διέπεται από και ερμηνεύεται σύμφωνα με τους νόμους της Πολωνίας. Οποιαδήποτε 

διένεξη απορρέει ή σχετίζεται με την παρούσα Συμφωνία υπόκειται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των 

δικαστηρίων της Πολωνίας. Η παρούσα Συμφωνία συνάπτεται μεταξύ της Fitual και του Γυμναστηρίου, και 

τίποτα στην παρούσα Συμφωνία δεν δημιουργεί εταιρεία, κοινοπραξία, πρακτορείο ή εργασιακή σχέση 

μεταξύ των συμβαλλομένων. Η παρούσα Συμφωνία αποτελεί συμφωνία μεταξύ επιχειρήσεων (B2B) και 

κανένας συμβαλλόμενος δεν διατηρεί καμία ευθύνη απέναντι στους καταναλωτές, πελάτες ή τελικούς 

χρήστες του αντισυμβαλλόμενου.  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ  

Η παρούσα Συμφωνία αποτελεί τη συνολική συμφωνία μεταξύ των συμβαλλόμενων και αντικαθιστά όλες τις 

προγενέστερες συμφωνίες, γραπτές ή προφορικές, σε σχέση με το αντικείμενο της παρούσας Συμφωνίας.  

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ  



 

 

Η παρούσα Συμφωνία μπορεί να επικαιροποιείται κατά καιρούς. Το Γυμναστήριο θα ενημερώνεται 

ηλεκτρονικά για την ενημέρωση της εφαρμογής κάθε φορά. Η συνέχιση της χρήσης της Εφαρμογής θα 

θεωρείται ως αποδοχή των τροποποιημένων όρων και προϋποθέσεων - με ισχύ εντός 30 ημερών από την 

παραλαβή. 

ΑΝΤΙΤΥΠΑ  

Η παρούσα Συμφωνία μπορεί να συναφθεί σε αντίτυπα, καθένα από τα οποία θεωρείται πρωτότυπο, αλλά 

όλα μαζί αποτελούν ένα και το ίδιο όργανο. Αμφότερα τα μέρη επιβεβαιώνουν ότι η σύμβαση έχει γίνει 

αποδεκτή και υπογραφεί από πρόσωπο εξουσιοδοτημένο για νομική εκπροσώπηση. 

ΣΕ ΠΙΣΤΩΣΗ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ, οι συμβαλλόμενοι έχουν εκτελέσει την παρούσα Συμφωνία από την 

Ημερομηνία έναρξης ισχύος.  

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΑΙΟ ΛΟΓΟ  

Οποιοσδήποτε συμβαλλόμενος δύναται να καταγγείλει την παρούσα Συμφωνία για σπουδαίο λόγο με 

γραπτή ειδοποίηση προς το άλλο μέρος, εάν το άλλο μέρος παραβαίνει οποιαδήποτε ουσιώδη διάταξη της 

παρούσας Συμφωνίας, και τέτοια παράβαση δεν εξαλείφεται για διάστημα τριάντα (30) ημερών μετά την 

παραλαβή της γραπτής ειδοποίησης για τέτοια παράβαση από το μη υπαίτιο μέρος. Οι ουσιώδεις 

παραβάσεις περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων την παράλειψη επαλήθευσης της ταυτότητας του χρήστη, 

κατάχρηση των δεδομένων του χρήστη ή οποιαδήποτε άλλη παραβίαση του εφαρμοστέου δικαίου.  


